Meno:

Priezvisko:

Test z matematiky

Celoslovenské testovanie Ziakov 9. ro¢nika ZS

T9-2015

Mili Ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Test obsahuje 20 testovych Uloh. Obrazky v teste su ilustracné.
Dizky Useciek a velkosti uhlov na obrézkoch nemusia presne zodpovedat zadaniam Gloh. Svoje rie$enia
aodpovede zapisujte priamo do testu. Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpoved'ovom
harku. Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.

Pri01.—-10. Ulohe zapiStedo prislusnych poli¢ok konkrétny Ciselny vysledok. Pri11.—-20. Glohe vyznacte
jednu zo Styroch moznych odpovediA, B, C, D.

Kazdu ulohu si pozorne precitajte. Na vypracovanie testu mate uréeny ¢as 60 minut.

Prajeme vam vel'a Uspechov.
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Vypocitajte a vysledok zapiste desatinnym Cislom zaokrahlenym na dve desatinné miesta.
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Vypocitajte sucin Ciselnych vyrazov A a B, ak
A=10-(9-8)-(6-7)
B=4-10°+5-10+9

Na zaklade informacii uvedenych v tabulke zistite, o kolko kilometrov je celkova dizka zjazdoviek
v Tatranskej Lomnici vac¢sia ako celkova dlZka zjazdoviek na Strbskom Plese.

Lysiarske stredisko DIzk'fl zjazdovky podl’va ctbt’aznosvtl :
l'ahka stredne t'azka tazka
Tatranska Lomnica 5350 m 5190 m 1240 m
Stary Smokovec 3375 m Om Om
Strbské Pleso 2590 m 5600 m 0Om

Zdroj
http://www.holidayinfo.sk, [cit. 03. 10. 2014]

Ktoré Cislo je na Ciselnej osi rovnako vzdialené od Cisel 299 a 1 0517
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Zadanie: VYSLEDKY TESTU

Ziaci 9. A triedy pisali test, v ktorom mohol kazdy ziskat najviac 10 bodov. Rozdelenie Ziakov 9. A
triedy podfa poctu bodov ziskanych v teste je uvedené v nasledujucej tabulke.

Pocetbodov | O | 1| 2|3 | 4|56 ]|7]|8]| 910
Pogetziakov | O | 1| 0| 0| 1|2 |1|6|5|4]|5

K zadaniu VYSLEDKY TESTU sa vztahuju tlohy &. 05 a 06.

Kolko ziakov 9. A triedy ziskalo v teste menej bodov, ako je priemerny poCet bodov ziskany vSetkymi
Ziakmi triedy?

Adam ziskal 6 bodov. Udaje uvedené v tabulke spracoval do stipcového diagramu. Stipec
znazornujuci pocet ziakov s 10 bodmi mal vysku 7,5 cm. Vypocitajte, kofko centimetrov vysoky bol
stlpec znazorfujuci po€et Ziakov so 7 bodmi.

pocet ziakov

N W~ 00 OO N

pocet bodov
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Na obrazku su znazornené 4 priamky a ich vzajomna poloha. Vypocitajte velkost uhla 8 v stuprioch.

\ 145°
N

Najviac kolko kociek s hranou dizky 5 cm méze viloZit Lenka do Skatule tvaru kocky s vnatornou
hranou dlzky 0,4 m?

Vypocitajte obsah plasta patbokého hranola, ak povrch hranola je 258 cm?a jedna podstava hranola
ma obsah 64,6 cm?. Vysledok uvedte vcm? v tvare desatinného Cisla.

Kofko je vSetkych parnych dvojcifernych Cisel, ktoré sa daju vytvorit z Cislic2,4 a 7?
Cislice sa vo vytvorenom Cisle mézu opakovat.
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Zadanie: NAKUP DARCEKOV

V tabulke su uvedené udaje o Milanovych vydavkoch za daréeky v minulom roku.

Darceky

Knihy

Kozmetika

Hracky

Oblecéenie

Sumav €

50,50

35,00

25,50

39,00

K zadaniu NAKUP DARCEKOV sa vztahuiju tlohy &. 11 a 12.

Ktory kruhovy diagram spravne zobrazuje rozdelenie Milanovych vydavkov za daréeky?
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Tento rok Milan planuje znizit vydavky za darCeky o 15 % oproti minulému roku. Kolko eur planuje

Milan minut na dar¢eky tento rok?

A 127,50 €
B 135,00 €
C 148,50 €
D 140,00 €
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Skupina troch diev€at vyhrala v prirodovednej sutazi 30 eur. Kamila, Magda a Zuzka si vyhru rozdelili
podla svojich vykonov v pomere 3:4:5.
Ktora zmoznosti je nespravna?

A Kamila a Magda maiju spolu viac eur ako Zuzka.
B Zuzka a Kamila maju spolu 20 €.
C Magda a Zuzka maju spolu o 16 € viac ako Kamila.

D Kamila méa o 5 € menej ako Zuzka.

Po zdrazZeni o 40 % stal zapisnik 10,50 €. Kolko eur by stal tento zapisnik, keby namiesto 0 40 %
zdrazellen 020 %?

A 840€
B 9,00 €
C 756¢€
D 8,75¢€

Ktoré &islo ma tu vlastnost, Ze ked ho zvaéSime o 7, dostaneme ¢islo, ktoré ma rovnaku absolutnu
hodnotu ako pévodné Cislo?

A 35
B -35
C -7
D -14

Dany je $tvorec s dizkou strany 6 cm a obdiznik s dizkami stran 5 cm a 4 cm.
Ziaci vypocitali obvod a obsah danych utvarov a vyslovili dve tvrdenia.

1. Obvod Stvorca je o 6 cm vacsi ako obvod obdl'élnika.
2. Obsah Stvorca je 1,8-krat vacési ako obsah obdlzZnika.

Posudte pravdivost tychto dvoch tvrdeni a vyberte spravnu moznost.

A Obidve tvrdenia su pravdivé.
B Prvé tvrdenie je pravdivé, druhé je nepravdivé.
C Prvé tvrdenie je nepravdivé, druhé je pravdivé.

D Obidve tvrdenia su nepravdivé.
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Anka si kupila na vylet 1,5 litra mineralky a tri patiny z nej vypila. Vyberte pravdivé tvrdenie.

A Vypila menej ako polovicu.
B Zostalo jej 6 dl mineralky.
C Vypila viac ako 1 liter mineralky.

D Zostali jej dve tretiny mineralky.

Diiky stran dvoch trojuholnikov sme zoradili podla velkosti: 8 cm, 10 cm, 13cm, 15¢cm, 17 cm, 19 cm.
Jeden z tychto dvoch trojuholnikov je pravouhly. Vypocitajte obvod tohto pravouhlého trojuholnika
v centimetroch.

A 31
B 33
C 40
D 42

Nad kazdou dvojicou vedla seba zobrazenych vyrazov na obrazku je ich sucet. Zistite, ktory vyraz
bude na najvy§Som mieste na obrazku.

A 2a+3 ?
2+ 3a
B 9a+1 a+2 5a— 3
C 6a+9
D 2a+9

Obsah Stvoruholnika ABCD znazorneného v Stvorcove;j sieti sa rovna:

A 22 cm? 5 s 1cm
B 24 cm’ v N

C 28cm? )4 A

D 56cm® [A B

KONIEC TESTU
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Prehlad vzt'ahov a jednotiek
Jednotky dizky:

km, m, dm, cm, mm Uhly v trojuholniku Pravouhly trojuholnik
Jednotky obsahu: B
km? ha, a, m?, dm?, cm?, mm’®
Jednotky objemu: a c
km®, m°, dm’, cm’, mm®
hi, 1, dl, cl, ml c b A
Jednotky ¢asu:
den, h, min, s 2 _ 2, 42
. c=a+b
Jednotky hmotnosti: .
t. kg, dag, g, mg o+ p+y=180° s=22
Obvody a obsahy rovinnych utvarov
Stvorec Obdiznik Kosostvorec Kosodiznik
D c D c D c
a b Va a
A a B A a B A a B A
o0=4-a o=2-(a+bh) 0=4-a o=2-(a+bh)
S=a S=ab S=avy, S=av,=bvy,
Kruh Lichobeznik Trojuholnik
K ¢ D c C e
) Vi
A \\9 B g b b ) g
d Va Vc
v A a B A c B
o=2mr=mn-d o=a+b+c+d o=a+b+c
S=mr2 _(@ato)v =a-va=b-vb=c-vc
=72 2 2 2
Objemy a povrchy telies
Kvader Kocka Hranol Valec
H G
E F H G H_G
c E F a E 3 3 F
Do __ Jc D! iC v
D) JC ) 2 P
b A a B A B
A a B
V=a-bc v=a’ V=S, v V=S v=mnr*v
S=2-(ab+bctac) S=6-a S=2-§ +S, S=2'§ +S,

S=2nr*+2mnrv

S, - obsah podstavy, S, - obsah plasta
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